
 
 

Пономарьов Антон Олександрович 
 

 

Директор ПП “Миколаївський міський земельно-кадастровий центр” 

 

Вік: 40 років 

Народився 25 липня 1981 р.  в м.Миколаєві Миколаївської області 

Освіта: вища 

У 2006 р. закінчив Національний університет кораблебудування імені 

адмірала Макарова і отримав базову вищу освіту за напрямом підготовки 

“Комп’ютерні науки” та здобув кваліфікацію бакалавра з комп’ютерних 

наук. 

У 2012 р. закінчив Південнослов’янський інститут Вищого 

навчального закладу “Київський славістичний університет” (закритого 

акціонерного товариства) і отримав повну вищу освіту за спеціальністю 

“Землеустрій та кадастр” та здобув кваліфікацію інженера із землеустрою та 

кадастру. 

У 2014 р. отримав кваліфікаційний сертифікат інженера-

землевпорядника. 

У 2018 р. пройшов курс навчання інженера-землевпорядника та 

отримав свідоцтво про підвищення кваліфікації інженера-землевпорядника. 



У 2020 р. закінчив Чорноморський національний університет імені 

Петра Могили та здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, 

спеціальність “Геодезія та землеустрій” за освітньою програмою “Геодезія 

та землеустрій”. 

Кар’єра: 

1998-1999 рр. -  прийнятий помічником геодезиста в 

госпрозрахункове виробниче землевпорядне бюро при Миколаївському 

обласному управлінні земельних ресурсів. 

2003 р. - працював оператором ЕО і ОМ у Державному підприємстві 

“Миколаївський регіональний центр державного земельного кадастру”. 

2004 р. - прийнятий на посаду інженера І категорії відділу 

автоматизації та ГІС технологій Миколаївської регіональної філії 

“Державного підприємства “Центр державного земельного кадастру при 

Державному комітетів України по земельних ресурсах”. 

2005 р. - працював оператором по уведенню земельно-кадастрової 

інформації на магнітні носії в ТОВ “Власна земля”. 

2005-2014 рр. - прийнятий на посаду інженера І категорії КП 

“Госпрозрахункове проектно-вишукувальне бюро”. 

2012-2014 рр. - переведений на посаду інженера-землевпорядника КП 

“Госпрозрахункове проектно-вишукувальне бюро”. 

2015 р. - прийнятий на посаду інженера-землевпорядника на умовах 

контракту в КП “Кіровоград-благоустрій” Кіровоградської міської ради. 

2015-2016 рр. - працював інженером-землевпорядником у ТОВ 

“Конкорд ЮГ”. 

З 2016 р. по теперішній час - призначений на посаду директора ПП 

“Миколаївський міський земельно-кадастровий центр”. 

 


